

КАДЕТЫ ТМКК В СТОЛИЦЕ НАШЕЙ РОДИНЫ

Очередная группа обучающихся 9"А" и 8 "А" классов посетили Москву.

Главная цель - увидеть невероятную, по своим масштабам и красоте, выставку-форум «Россия» на ВДНХ. Ребята постарались максимально насытиться впечатлениями, узнать новое. Они прониклись масштабом и красотой выставки, получили стимул для достижения своих целей.



В ходе интересной экскурсии ребята обошли большинство экспозиций, представленных регионами нашей необъятной Родины. Ознакомились со спортивными и культурными достижениями России. На каждом этапе наших ребят грамотно направляли, чтобы, не теряя времени, увидеть, как можно больше.

Обучающиеся испытали гордость за достижения Краснодарского края, подчеркнули важность подобных выставочных проектов, ведь благодаря им можно наглядно увидеть величие России.



МУЗЕЙНО-ХРАМОВЫЙ КОМПЛЕКС ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РФ

Кадеты ТМКК посетили главный Храм Вооружённых Сил Российской Федерации, собор Воскресения Христова.



Для ребят была проведена экскурсия по всему храму. Их ознакомили с историей строительства храма, рассказали об убранстве храма и его святынях.

Наши кадеты с большим интересом задавали много вопросов экскурсоводу, было видно, что их заинтересовал храм, они хотели больше узнать о его создании. Это настоящее чудо, созданное лучшими архитекторами, художниками и иконописцами.

Огромное впечатление на всех произвел мультимедийный мемориальный комплекс «Дорога памяти» протяженностью в 1418 шагов. Ровно столько дней длилась Великая Отечественная война.



Ребята посетили 35 тематических залов, 26 из которых иммерсивные, с эффектом погружения в ключевые эпизоды Великой Отечественной войны.



Ребята узнали подробную историю первых дней войны и нашли своих родственников, сражавшихся за Родину, в галерее Памяти, где хранится история 33-х миллионов участников боевых действий.



Посещение храма ВС и музея «Дорога памяти» вызвало в сердцах кадет и сотрудников кадетского корпуса незабываемые эмоции и впечатления.

КАДЕТЫ ТМКК НА ВДНХ

Кадеты посетили павильон «АТОМ» — самый крупный в России просветительский комплекс, посвященный истории ядерной эпохи.



Ребята познакомились с подробной историей становления ядерной науки, узнали об использовании энергии атома в мирных и оборонных целях, о современном состоянии атомной отрасли и ее перспективах. Ознакомились с экспозиционными зонами «Советский атомный проект» и «Время первых».



Воспитатель 21 учебной группы



Г.Ю. Руденок